

为吸引人才,用人单位“福利牌”五花八门 求职招聘 拉萨用工市场供需两旺



随着节后人才大量流动,拉萨人才市场也逐渐热闹起来,大量求职者返城找工作,各用人单位也迎来了今年的招聘“高峰期”,可以说是供需两旺。那么,拉萨市用工情况如何?求职者的求职目标和拉萨市的劳动力市场是否吻合?哪些岗位用工缺口比较大?哪些岗位相对过剩?工资情况如何?今起本报推出《求职·招聘季》,聚焦拉萨用工市场。

文/图 记者 梁兰 旦增贡嘎



年前人员流动大 年后招兵买马

岁末年年初往往是用人单位人员流动高峰期,今年也不例外。记者在走访用工市场时,很多招聘负责人表示,在春节、藏历新年后都有不同程度的员工辞职现象。为了保证正常工作运转,每年3、4月份,用工单位都要大量招兵买马,补充岗位空缺。

营业员每月3000-6000元、会计每月5000-10000元、行政专员每月3000元-6000元……记者近日在拉萨市人力资源市场招聘会现场发现,不少前来招聘的企业在LED屏幕上打出了这样的招聘信息。

西藏宏绩集团负责招聘的工作人员向记者介绍,节后是一个用工高潮,很多单位在节前就招人,但因为大家要回家过年,求职的人较少,所以都集中在节后招聘。他这次主要是给单位招聘会计、财务专员、财务主管等。

为了招到人、留住人,除了提高薪酬待遇,各用人单位还打出许多福利牌吸引求职者。“包吃包住”“五险一金”“带薪休假”“报销路费”……众多软福利可谓五花八门。

选择余地较大 找适合自己的工作

在自治区就业服务中心举办的第十期小型精品人才招聘会上,记者见到了来找工作的张媛。“我前几天才到拉萨,最近一直在网上投简历,看到今天有招聘会,就过来看一下。”张媛告诉记者,她在网上看了很多工作岗位,但觉得还是找一份比较满意的才行,如果中途换工作,就会没有收入。

“3、4月份招聘的企业多,相对比较好找。”在招聘会现场,记者还遇到了带着儿子来找工作的马先生。马先生说,他儿子学历不高,之前一直跟着他打零工,但是考虑孩子的未来,还是觉得找一份合适的工作锻炼一下。“孩子也没有多少工作经验,我觉得应该给他找一份能学技术的工作,哪怕工资低一点都没关系,等有技术了,到时候工资也会上去。”马先生说。

去年辞职的李静也希望找一份工作,能在拉萨稳定下来,“上一份工作在成都,但要经常到外地出差。”李静说,去年结了婚,丈夫在拉萨工作,所以想找一份能够在拉萨的工作,即便工资不是特别高也愿意,主要是一家人能在一起。

多举措搭建平台 助力求职和招工

3、4月份的用工旺季也就是行业里所说的“金三银四”。拉萨市人力资源市场相关负责人介绍,从3月中旬开始,拉萨的用工市场就逐渐开始热闹起来,目前用工单位也积极报名参加招聘会,也经常有求职者前来咨询,已经呈现出供需两旺的局面。

记者了解到,在3月中旬举办的“西藏自治区2022年春风行动”专场招聘会上,180家用人单位参加,共提供就业岗位1900余个。在3月24日举行的拉萨市“春风行动”专场招聘会上,30余家用人单位提供了600多个就业岗位。4月1日,自治区就业服务中心举办的第十期小型精品人才招聘会上,50余家用人单位提供了近600个就业岗位,其中适合高校毕业生的岗位有400余个。

为了给求职者 and 用工单位搭建平台,就业部门将进一步加强市场供需调研,了解企业、求职者双向沟通的难点、堵点,针对不同求职群体需求,组织专项、专场招聘活动,积极整合资源,收集有效就业岗位,加大岗位匹配精准度,为企业发展、群众就业当好后盾。

我区重要特有鱼类水产种质资源场投用

保存4种国家二级保护水生野生动物子一代苗种10万尾

商报讯(记者 王静)为进一步提高我区水产种质资源保存能力,2021年西藏自治区重要特有鱼类水产种质资源场进行了现代种业提升改造,项目总投资1111万元,完成保种车间、门卫室、大门、回车道等建设;完成原有车间设备改造、保种池防渗处理、保种池堤平整等项目任务。项目于2021年12月竣工验收,极大提升了该种质资源场土著鱼类繁殖和种质资源

保存的能力。

据了解,该种质资源场2022年3月正式投入使用,保存有重口裂腹鱼、拉萨裂腹鱼、巨须裂腹鱼、尖裸鲤4种国家二级保护水生野生动物子一代苗种共计10万尾,已保存异齿裂腹鱼和拉萨裸裂尻鱼两种西藏重要特有鱼类子一代苗种15万尾。

自治区农科院水产科学研究所相关负责人表示,下一步,该种质资源场将继续开

展重口裂腹鱼、尖裸鲤、巨须裂腹鱼、拉萨裂腹鱼、黑斑原鲢、平鳍裸吻鱼等6种国家二级保护水生野生动物,及澜沧江裂腹鱼、怒江裂腹鱼、软刺裸裂尻鱼、拉萨裸裂尻鱼、异齿裂腹鱼等5种珍稀鱼类(等)全人工繁育工作,保存活体种质资源,培育亲本,开展西藏重要特有鱼类增殖放流,保护和恢复西藏渔业资源,实现“以养促保”的绿色发展目标。

区农科院蔬菜研究所 举办科研项目推进会

商报讯(记者 王静)近日,自治区农科院蔬菜研究所召开2022年科研项目推进会,6个新申请项目和16个在研项目分别作了开题报告以及项目进展情况报告。

自治区农科院蔬菜研究所所长谭大明表示,举办项目推进会,是为了全面掌握各项科研工作的执行情况,进一步加强组织协调,及时解决存在的困难与问题,确保后期科研工作的有序推进。随后,项目负责人从研究内容、预期指标、本年度计划安排等方面作了详细汇报。与会专家就项目执行情况和后续工作方案,提出了一系列建设性的意见与建议,为项目顺利开展提供了新思路、新方向,各位项目负责人要以此为契机,进一步细化研究内容,提高研究质量,助力自治区农科院蔬菜研究所园艺科学建设。

自治区旅游发展厅 组织参观西藏工业博物馆

商报讯(记者 张琳)近日,自治区旅游发展厅组织厅机关党员干部前往西藏工业博物馆参观学习。

参观过程中,讲解员形象生动地从“旧时期的西藏工业”“和平解放后的西藏工业”“改革开放以来西藏工业的转型发展”和“西藏工业现代化成就及未来展望”四个单元为大家讲解了西藏工业的发展史。

参观结束后,大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于劳模精神、劳动精神、工匠精神的重要论述,传承和发扬“老西藏精神”“两路”精神、青藏铁路精神,切实推动我区旅游事业高质量发展,建设美丽幸福西藏。

自治区人民检察院 开展登山比赛活动

商报讯(记者 芮怡星)近日,自治区人民检察院机关妇委会、机关工会、机关共青团支部共同组织举办了以“运动起来、健康起来、和谐起来、自信起来”为主题的登山比赛活动,进一步提高广大干警的健康意识和身体素质,丰富检察干警文化生活。

自治区人民检察院党组成员、政治部主任措旺拉姆表示,希望通过此次登山活动,进一步激发广大检察干警活力和热情,不断增强全院干警的凝聚力和战斗力,更加坚定同志们迎难而上、克服困难的信心和勇气,使团结和谐、积极向上的氛围更加深入人心,为推动各项检察事业再上新台阶奠定坚实的基础。

参加此次登山比赛的检察干警纷纷表示,在以后的工作中,一定会继续发扬锲而不舍、勇攀高峰的精神,努力为推动西藏检察工作高质量发展作出新的贡献。

西藏守创能源产业集团有限公司及部分子公司2022年社会化招聘公告

西藏守创能源产业集团有限公司,成立于2005年5月,是以工程施工和供电服务为核心业务的国有企业,注册资本1000万元,所属二级单位13家,职工人数792人。因公司发展需要,现面向社会诚聘英才。

一、招聘岗位

本批次计划招聘35人,其中财会类9人,工程类17人,技经类9人(详见附件1)。

二、工作地点

拉萨、山南、日喀则、那曲、林芝、昌都

三、应聘条件

1.拥护中国共产党的领导,自觉维护祖国统一,维护民族团结,遵守中华人民共和国宪法和法律,政治素质高,思想品德好,身体健康,热爱报考岗位工作,具有正常履行职责的身体条件和心理素质;

2.具有符合招聘岗位要求的工作能力和资格条件,具有较高的专业知识和业务技能,服从招聘单位管理及工作安排;

3.具有招聘职位规定的其他条件(附件1)。

四、工资待遇

薪资面议。

五、报名时间

截止2022年4月18日。

六、招录(聘)程序

按照公告、报名、资格审查、笔试、面试、公示、录(聘)用等步骤进行,笔试、面试时间为2022年4月23日、24日2天,具体地点待资格审查后另行通知。

七、报名

本次社会招聘采取网络投递方式报名,符合报考条件考生通过本公告下载报名表(附件2),考生须如实填写报名表上的相关信息,并在指定时间指定邮箱报送经本人签字确认的报名表;学历、学位证书;专业技术资格证书;技能等级证书;执业资格证书;业绩成果证明;获奖证书等扫描件。(根据疫情防控需要,参加面试时需准备本人48小时内核酸检测阴性报告),如在以往任职期间有突出表现或获奖者,需提供佐证材料。

接收报名材料邮箱:2945899367@qq.com

邮件主题统一命名为:姓名+手机号码+拟应聘岗位

联系人:宋先生/李女士/洛先生

联系电话:0891-6954939 18908913336

18008992039 18089017404



(附件1:西藏守创能源产业集团有限公司及部分子公司2022年社会化招聘岗位一览表)



(附件2:西藏守创能源产业集团有限公司及部分子公司2022年社会化招聘报名表)

西藏守创能源产业集团有限公司
2022年4月6日